



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MARČANA**

Načelnik

KLASA:402-01/23-01/4
URBROJ: 2163-26-3-23-9
Marčana, 28. travnja 2023.

Temeljem članka 29. stavka 1. Pravilnika o financiranju programa, projekata i manifestacija koje provode organizacije civilnog društva ("Službene novine Općine Marčana", br. 2/22.) i na temelju Zaključaka Povjerenstva za ocjenjivanje programa i projekata, donesenih na sjednici održanoj dana 23. ožujka 2023. godine, KLASA:402-01/23-01/4, URBROJ: 2163-26-3-23-8 i uzimajući u obzir sve činjenice utvrđene u okviru Javnog natječaja za financiranje programa i projekata u kulturi za 2023. godinu, Načelnik Općine Marčana donosi

ODLUKU

I.

Odobravaju se financijska sredstava za programe i projekte prijavljene na javni natječaj za financiranje programa i projekata u kulturi za 2023. godinu i to za financijsku podršku programima i projektima u kulturi usmjerene na promicanje kulture, za čije je financiranje predviđen iznos od 5.000,00 EURA, za prijave:

- **KULTURNOG UMJETNIČKOG DRUŠTVA RAKALJ**, sa sjedištem u Raklju, Dalmatinska 33A, pod nazivom programa: „Organizacija i sudjelovanje na manifestacijama i smotrama folklor“, koji sadrži 2 projekta (folklorni susreti „Spod mi Raklja sela“, „folklorni festival na Rabu“) -iznos od 1.000,00 EUR;

- **KULTURNOG UMJETNIČKOG DRUŠTVA MATE BALOTA**, sa sjedištem u Raklju, Dalmatinska 33A, pod nazivom programa: „Organizacija i sudjelovanje na manifestacijama i smotrama folklor“, koji program sadrži 3 projekta („Međunarodni festival folklor u Segetu“, „Dani Dunava“, „Rakalj u srcu“ i Vinkovačke jeseni“) – iznos od 2.400,00 EUR;

- **NACIONALNE ZAJEDNICE BOŠNJAKA ISTRE**, sa sjedištem u Puli, Trierska 5, pod nazivom programa: „18. Festival Bošnjačke kulture u Istri“ – iznos od 600,00 EUR;

- **UDRUGA MARČANSKE MAŠKARE** sa sjedištem u Marčani, Marčana 129, pod nazivom programa: „Lito iz osandesetih u Marčani“ – 1.000,00 EUR.

II.

Odobravaju se financijska sredstava za programe i projekte prijavljene na javni natječaj za financiranje programa i projekata u kulturi za 2023. godinu i to za financijsku podršku programima i projektima u kulturi usmjerene na usmjerene razvoju kulturnog amaterizma, za čije je financiranje predviđen iznos od 4.000,00 EUR, za prijave:

- **KULTURNOG UMJETNIČKOG DRUŠTVA MATE BALOTA**, pod nazivom programa: „Očuvanje tradicije, pjesme, plesa i svirke, te interpretacija knjiž. djela Mije Mirkovića – Mate Balote““,

koji program sadrži 3 projekta (Cjelogodišnji rad s djecom, mladima i odraslima, Nabavka nošnji, Lončarske radionice)– iznos od 3.000,00 EUR;

- **KULTURNOG UMJETNIČKOG DRUŠTVA RAKALJ**, sa sjedištem u Raklju, Dalmatinska 33A, pod nazivom programa: „Govor predaka i koraci naraštaja“ , koji program sadrži 2 projekta („Cjelogodišnji rad s djecom, mladima i odraslima“, „izradi svoju uspomenu“) - iznos od 1.000,00 EUR.

III.

Odobravaju se financijska sredstava za programe i projekte prijavljene na javni natječaj za financiranje programa i projekata u kulturi za 2023. godinu i to za financijsku podršku programima i projektima u kulturi usmjerene na rad s djecom i mladima, za čije je financiranje predviđen iznos od 4.000,00 EUR, za prijave:

- za prijavu **KULTURNOG UMJETNIČKOG DRUŠTVA MATE BALOTA**, pod nazivom programa: „Folklorne manifestacije za djecu i mlade – očuvanje tradicije te lika i djela Mije Mirkovića – Mate Balote“, koji program sadrži 3 projekta („Tečajevi tradicionalnih pjesama i plesova za djecu i mlade s područja Općine Marčana (Rakalj i podružnica Lobarika), „organizacija maskenbala“ i „Dječja smotra folklora Karlova“) – iznos od 2.800,00 EUR;

-za prijavu **KULTURNOG UMJETNIČKOG DRUŠTVA RAKALJ**, sa sjedištem u Raklju, Dalmatinska 33A, pod nazivom programa: „Djeca su naša budućnost – baštinicu naše kulture“ „, koji program sadrži 2 projekta („Cjelogodišnji rad s djecom i mladima“ i „Dječji festival na Rabu.“)– iznos od 1.200,00 EUR.

IV.

Protiv ove Odluke može se izjaviti prigovor načelniku Općine Marčana roku od 8 dana od dana dostave iste na adresu e-pošte koju su prijavitelji istaknuli u svojim prijavama.

Prigovor se može podnijeti isključivo na natječajni postupak te eventualno zbirno bodovanje nekog kriterija, ako udruga smatra da je u prijavi dostavila dovoljno argumenata za drugačije bodovanje.

Prigovor se ne može podnijeti na odluku o neodobravanju sredstava ili visinu dodijeljenih sredstava.

Odluku po prigovoru, uzimajući u obzir sve činjenice, donosi općinski načelnik u roku od osam dana od dana primitka prigovora.

Prigovor ne odgađa izvršenje odluke i daljnju provedbu postupka sufinanciranja. Ovlašteni predstavnici udruga civilnog društva iz točke I. i II. ove Odluke, koje su nezadovoljne rezultatima natječaja, mogu izvršiti uvid u ocjenu njihova programa ili projekta u roku predviđenom za izjavljivanje prigovora protiv ove Odluke, sukladno odredbama članka 31. Pravilnika o financiranju programa, projekata i manifestacija koje provode organizacije civilnog društva

Prigovor se podnosi putem elektroničke pošte na adresu: nacelnik@marcana.hr , s naznakom predmeta: Prigovor Načelniku protiv Odluke od dodjeli sredstava u kulturi



DOSTAVITI:

1. Udrugama civilnog društva iz točke I. Odluke
2. Pismohrana, ovdje